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QUESTÃO 1 

DAS SEGUINTES ÁREAS EM QUE A CÂMARA 
MUNICIPAL PODE INTERVIR A NÍVEL SOCIAL, DIGA EM 
QUAL TEM FEITO MELHOR TRABALHO NOS ÚLTIMOS 

ANOS: 
 
 

 

 
 

 
  

246 27,3 27,3 27,3

342 38,0 38,0 65,3

142 15,8 15,8 81,1

170 18,9 18,9 100,0

900 100,0 100,0

1  Apoio escolar e manutenção de escolas

2  Promoção cultural e desportiva

3  Apoio social a desfavorecidos e idoso

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

27,3%

38,0%

15,8%

18,9%
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QUESTÃO 2 

DAS SEGUINTES ÁREAS EM QUE A CÂMARA 
MUNICIPAL PODE INTERVIR A NÍVEL ECONÓMICO, 

DIGA EM QUAL TEM FEITO MELHOR TRABALHO NOS 
ÚLTIMOS ANOS: 

 
 

 

 
 

 
  

510 56,7 56,7 56,7

87 9,7 9,7 66,3

39 4,3 4,3 70,7

112 12,4 12,4 83,1

152 16,9 16,9 100,0

900 100,0 100,0

1  Limpeza e manutenção de ruas,
passeios e jardins

2  Captação de Investimento a nível
empresarial

3  Recuperação do património

4  Recuperação e pavimentação de
estradas

5  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

56,7%

9,7%

4,3%

12,4%

16,9%
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QUESTÃO 3 

DE UMA MANEIRA GERAL O TRABALHO REALIZADO 
PELA CÂMARA MUNICIPAL NOS ÚLTIMOS DOIS ANOS, 

TEM SIDO: 
 
 

 

 
 

 
  

22 2,4 2,4 2,4

35 3,9 3,9 6,3

309 34,3 34,3 40,7

399 44,3 44,3 85,0

92 10,2 10,2 95,2

43 4,8 4,8 100,0

900 100,0 100,0

1  Mau

2  Medíocre

3  Suficiente

4  Bom

5  Muito Bom

6  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

2,4%
3,9%

34,3%

44,3%

10,2%

4,8%
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QUESTÃO 4 

EM SEU ENTENDER A JUNTA DA SUA FREGUESIA TEM: 
 
 

 

 
 

 
  

450 50,0 50,0 50,0

15 1,7 1,7 51,7

230 25,6 25,6 77,2

205 22,8 22,8 100,0

900 100,0 100,0

1  Um bom presidente

2  Um mau presidente

3  Podia ter melhor presidente

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

50,0%

1,7%

25,6%

22,8%
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QUESTÃO 5 

COMPARATIVAMENTE COM OS PRINCIPAIS 
CONCELHOS DA ÁREA METROPOLITANA DO PORTO, O 
CONCELHO DA MAIA TEM EVOLUÍDO MAIS, MENOS OU 

IGUAL? 
 
 

 

 
 

 
  

453 50,3 50,3 50,3

31 3,4 3,4 53,8

329 36,6 36,6 90,3

87 9,7 9,7 100,0

900 100,0 100,0

1  Mais

2  Menos

3  Igual

4  Não sabe/Não responde

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

50,3%

3,4%

36,6%

9,7%
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CARACTERIZAÇÃO 
 
 

QUESTÃO 6: SEXO 

 
 

QUESTÃO 7: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 8: FREGUESIA DE RESIDÊNCIA 

 
  

425 47,2 47,2 47,2

475 52,8 52,8 100,0

900 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

133 14,8 14,8 14,8

351 39,0 39,0 53,8

416 46,2 46,2 100,0

900 100,0 100,0

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

178 19,8 19,8 19,8

26 2,9 2,9 22,7

30 3,3 3,3 26,0

85 9,4 9,4 35,4

12 1,3 1,3 36,8

41 4,6 4,6 41,3

80 8,9 8,9 50,2

123 13,7 13,7 63,9

271 30,1 30,1 94,0

54 6,0 6,0 100,0

900 100,0 100,0

1  Águas Santas

2  Folgosa

3  Milheirós

4  Moreira

5  São Pedro Fins

6  Vila Nova da Telha

7  Pedrouços

8  Castêlo da Maia

9  Cidade da Maia

10  Nogueira e Silva Escura

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 9: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

6 ,7 ,7 ,7

55 6,1 6,1 6,8

191 21,2 21,2 28,0

52 5,8 5,8 33,8

133 14,8 14,8 48,6

194 21,6 21,6 70,1

28 3,1 3,1 73,2

6 ,7 ,7 73,9

205 22,8 22,8 96,7

23 2,6 2,6 99,2

7 ,8 ,8 100,0

900 100,0 100,0

1  Não sabe ler e escrever

2  Sabe ler e escrever mas não tem 4º

3  4ª Classe/1º Ciclo

4  2º Ciclo/6º ano

5  3ºCiclo/9º ano

6  Secundário

7  Frequência Universitária

8  Bacharel

9  Licenciado

10  Mestrado

11  Doutorado

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent


